

ГОСТЯМ— КАРАВАЙ-68

Спектаклем «Глеб Космачев» по пьесе М. Шатрова открылись в нашей области гастроли Карагандинского театра драмы имени Станиславского.

На торжественном открытии гастролей, состоявшемся в Чимкентском областном драматическом театре, гостей тепло приветствовали представители общественности города. С приветствием выступил главный режиссер казахского театра драмы А. Ордабаев.

От имени рабочих совхоза «Акжарский» Ленгерского района карагандинским артистам по традиции был преподнесен на расшитом казахском орнаментом полотенце каравай, испеченный из хлеба нового урожая.

С ответной речью выступил главный режиссер карагандинцев Р. С. Андриасян.

Затем был показан спектакль, прошедший с большим успехом.

Т. ЖАРКОВА.

ЮЖНЫЙ ПОЛУСТАН
Г. ЧИМКЕНТ

12 ЮН 1968